

В Таджикистане начинается реализация нового проекта по развитию доступа к информации

Республиканская общественная организация «Молодёжь нового века» объявляет о начале своего первого проекта по развитию интернет журналистики в Таджикистане - «Блоггинг, как средство расширения информационного пространства».

Как сообщил «АП» исполнительный директор организации «Молодёжь нового века» Рустам Тахиров, реализация проекта стартует с 1 сентября 2010 года, и продлится в течение шести месяцев. «Целью проекта является популяризация блоггинга среди таджикистанских журналистов для расширения доступа к информации из разных регионов и развитие гражданской журналистики в целях продвижения демократии, прозрачности и свободы слова в Таджикистане», - подчеркнул Р. Тахиров.

По его словам, поводом для разработки подобного проекта послужило то, что в Таджикистане в настоящее время, по данным Минкультуры, действуют около 370 источников средств массовой информации, однако эти показатели никак не влияют на доступ населения к информации и не могут отображать реальное развитие свободы слова на должном уровне.

Основной причиной этого, по мнению Р. Тахирова, является то, что большинство из СМИ распространяют информацию локально.

Р.Тахиров отметил, что проект состоит из ряда мероприятий, в частности проведение тренингов по блоггингу для молодых журналистов печатных СМИ Таджикистана, проведение открытых лекций для студентов отделений и факультетов журналистики, проведение круглого стола и других дополнительных мероприятий.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/68604.html>